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Tajomstvo nášho úspechu spočíva v hlbokej znalosti podnikania našich zákazníkov a schopnosti 

prinášať im užitočné riešenia a služby. Tie sú zamerané na vývoj, integráciu a správu softvérových 

 diel, návrh, realizáciu a správu virtualizovaných IT infraštruktúr a starostlivosť o koncové zariadenia.

Sústreďujeme sa na lepšie fungovanie kľúčových aj podporných biznis procesov. To umožňuje 

popredným spoločnostiam na Slovensku aj v zahraničí dosahovať ich obchodné, finančné, 

technologické, alebo strategické ciele.
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51%  

Štátna správa  

a samospráva

19%  
Priemysel 

a sieťové odvetvia

14%  

Finančný 

sektor

12%  

Telekomunikácie  

a médiá

3% 

Produkty

1%  

Iné

tisíc EUR
Tržby

Definícia výkonov: Výkony predstavujú výnosy po odpočítaní externých subdodávok navýšené  
o aktiváciu majetku a rozdiel tvorby a čerpania rezerv na záručné opravy.

5 070
tisíc EUR
Výsledok hospodárenia 

13 883
tisíc EUR
Výkony

23 209

tržby v %
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ParkDots v Bratislave priniesol komfort 
pre občana a úspory pre mesto
PosAm dokončil dodávku systému ParkSys Bridge pre Bratislavu. 

Nasadené riešenie ParkDots splnilo náročné očakávania mesta  

a možno ho považovať za regionálnu výzvu pre ostatné mestá  

z hľadiska komfortu pre občanov. Unikátny systém s automatickým 

schvaľovaním vďaka napojeniu na centrálne registre mestu 

ušetril náklady na takmer 10 pracovníkov. Žiadateľom zasa 

priniesol vysokú mieru komfortu – kartu môžu mať vydanú do 

10 minút od podania žiadosti. Aj appka ParkDots uspela v silnej 

konkurencii a dnes je najpoužívanejšou aplikáciou na platbu 

parkovného na Slovensku. V hlavnom meste má trhový podiel 

vyše 40 %. Bratislava tiež využíva komplexný systém kontroly 

parkovania ParkDots, ktorý plne podporuje požiadavky objektívnej 

zodpovednosti. 

Starostlivosť o koncové zariadenia  
v Stredoslovenskej energetike, a.s.
V závere roka 2021 sa nám podarilo vyhrať súťaž na poskytovanie 

služieb OIT pre Stredoslovenskú energetiku a Stredoslovenskú 

distribučnú. Od 1. mája 2022 sme za plnej prevádzky prevzali 

starostlivosť̌o koncové zariadenia v oboch spoločnostiach.  

V rámci služby spravujeme vyše 5 000 koncových zariadení  

a 300 serverov pre takmer 1 600 používateľov na území stredného 

Slovenska. Služba obsahuje poskytovanie servis desku, 

starostlivosť o koncové zariadenia a servery vrátane vzdialenej 

aj lokálnej podpory. Veríme, že sme získali ďalšieho spokojného 

zákazníka. 

1. etapa projektu digitalizácie  
v ČEZ Distribuce v plnej prevádzke
PosAm úspešne nasadil do ostrej prevádzky 1. etapu projektu 

workforce managementu pre ČEZ Distribuce. Ide o jedno  

z najväčších a najambicióznejších riešení v regióne na riadenie 

výkonov pracovníkov v teréne. Každý deň so systémom pracuje 

zhruba 2 000 technikov a 250 dispečerov. Systém umožnil 

spracovať vyše 2,5 milióna pracovných príkazov za rok. Technici 

v teréne pracujú s mobilnými zariadeniami a k presunu na 

miesto výkonu práce využívajú navigáciu integrovanú priamo 

v mobilnej aplikácii. Ich práca je plánovaná dispečermi, ale aj 

automatickým plánovaním na základe precízne zvolených kritérií 

a optimalizačných metód, ktoré zohľadňujú aj striktné pravidlá 

Zákonníka práce.

Úspešný recertifikačný audit 
V PosAm si zakladáme na kvalite. Náš komplexný integrovaný 

systém manažmentu kvality je predpokladom na dosahovanie tých 

najlepších výsledkov v prospech našich zákazníkov. Naše certifikácie 

potvrdzujú vysokú úroveň interných procesov a schopnosť trvale ich 

zlepšovať. V roku 2022 sme úspešne absolvovali recertifikačný audit 

a bez závažných zistení sme si obhájili všetkých päť ISO certifikátov. 

Hitachi Vantara VSP G5000  
v Slovak Telekome, a.s.
V poslednom kvartáli 2022 sme dodali a nainštalovali do Slovak 

Telekom vlajkovú loď Hitachi Vantara, enterprise riešenie VSP 

G5000. Nasadenie systému výrazne zrýchli procesy pre interných 

aj externých zákazníkov Slovak Telekom a zaručuje kontinuálnu 

prevádzku 24x7x365 pre všetky business kritické aplikácie. 

Storage sa stal srdcom dátového centra v Košiciach a je prepojený 

s rovnakým systémom v T-Mobile CZ Hradec Králové. Obidva 

systémy sa navzájom výkonovo podporujú, zálohujú si kritické dáta 

a tvoria základ pre disaster tolerantné riešenie oboch firiem. 

Nadácia Dionýza Ilkoviča  
odovzdala CDI 2022
Nadácia Dionýza Ilkoviča už po šiestykrát udelila prestížne ocenenie  

– Cenu Dionýza Ilkoviča – pedagógom, ktorí rozvíjajú talentované 

deti počas mimoškolskej činnosti v oblasti prírodných vied. Záštitu 

nad ocenením opäť prevzalo Ministerstvo školstva, vedy, výskumu 

a športu Slovenskej republiky. Slávnostný galavečer udeľovania 

cien sa uskutočnil 9. novembra 2022 v bratislavskej Redute. Zo 43 

nominácií sa finalistkami stali učiteľky chémie Gabriela Podracká  

z Košíc a Ľubomíra Krajčová z Hlohovca. Absolútnou víťazkou  

6. ročníka sa stala pani učiteľka Mariana Straková z Gymnázia 

Vojtecha Mihálika v Seredi, kde vyučuje biológiu. Cenu víťazke  

a finalistkám osobne odovzdal štátny tajomník ministerstva školstva 

Slavomír Partila.

Commander Services, s.r.o.
V dôsledku rozhodnutia o odchode majoritného vlastníka  

 – Slovak Telekom – z vlastníckych štruktúr PosAm, došlo  

koncom roka k odpredaju dcérskej spoločnosti Commander 

Services. Veríme, že v novej skupine Commander naplní svoj 

potenciál. Držíme mu palce do ďalších úspešných rokov.
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Rok 2022 bol pre PosAm prelomový z pohľadu rozhodnutia o odchode majoritného vlastníka 

Slovak Telekom z našich vlastníckych štruktúr. S týmto súviselo aj rozhodnutie predať našu 

dcérsku spoločnosť Commander Services. 

Pozitívne vnímame, že napriek masívnym investíciám do rozvojových projektov,  sme 

dosiahli rekordný zisk pred zdanením. A to aj napriek tomu, že rozhodujúci podiel na 

ňom má práve predaj Commanderu. K pozitívam minulého roka patrí kontinuita veľkých 

projektov u našich dlhodobých  zákazníkov vo verejnom i komerčnom sektore. Dlhoročná 

spolupráca s Ministerstvom financií, Tatra bankou, Všeobecnou úverovou bankou či Allianz 

– Slovenskou poisťovňou poskytujú našej firme stabilnú ekonomickú výkonnosť. Veľmi si to 

vážime a vnímame to ako potvrdenie, že našu prácu robíme v súlade s ich očakávaniami.

Za veľký úspech považujeme finálnu akceptáciu 1. etapy projektu digitalizácie práce 

technikov v teréne pre ČEZ Distribuce. Ide o jedno z najväčších a najambicióznejších riešení 

tohto typu v regióne. Systém pripravuje každé ráno denný plán práce pre zhruba 2 000 

technikov, pričom v priebehu dňa im poskytuje podporu pri plnení úloh s využitím mobilnej 

aplikácie.  

Sme tiež hrdí na úspešné odovzdanie centrálneho parkovacieho systému ParkSys Bridge 

pre Hlavné mesto Bratislava. Na našom riešení ParkDots magistrát spustil regulované 

parkovanie pod značkou PAAS. Do dnešných dní bolo v systéme spracovaných viac ako  

70 tisíc žiadostí a vydaných takmer 60 tisíc parkovacích kariet. Bratislavčanom sme tak 

priniesli vysokú mieru komfortu – parkovaciu kartu môžu mať vydanú do 10 minút od 

podania žiadosti z pohodlia domova. Aj naša mobilná aplikácia ParkDots uspela v silnej 

konkurencii a dnes je najpoužívanejšou parkovacou aplikáciou na Slovensku.

Úprimne ďakujem všetkým klientom i zamestnancom PosAm za dôveru a spoluprácu. 

Som presvedčený, že v budúcnosti budeme naďalej pokračovať v premieňaní potenciálu 

informačných technológií na úžitok pre našich zákazníkov. 

Výročná správa 2022



V roku 2022 Divízia financií ďalej plnila 

svoju rolu stabilného piliera počas doznie-

vania negatívnych dopadov náročných 

projektov z minulých rokov. V rámci našej 

dlhodobej misie sme naďalej pracovali na 

zabezpečení finančnej stability spoločnos-

ti, ako aj v podpore biznisových zložiek pri 

rozvoji existujúcich aj nových obchodných 

príležitostí.

Špecifickou súčasťou našich aktivít v roku 

2022 boli transakčné projekty. Počas ce-

lého roka sme sa aktívne podieľali na pro-

cese odpredaja našej dcérskej spoločnosti 

Commander services, či išlo o prípravu 

vstupov pre potenciálnych záujemcov, cez 

proces due diligence, až po zapracovanie 

dopadov a zmien po realizácii samotné-

ho odpredaja. Vo veľmi podobnej miere 

sme sa tiež podieľali na procese predaja 

podielu materskej spoločnosti Slovak 

Telekom v PosAm. 

Naša spoločnosť sa aktívne venovala aj 

vývoju softvérových produktov, o čom 

uvádzame informácie v účtovnej závierke. 

Pevne verím, že zásadné udalosti, ktoré 

sa v priebehu roka 2022 udiali, poskytnú 

pozitívny impulz v ďalšom rozvoji našej

spoločnosti.

Robert Genszký
Finančný riaditeľ

Rok 2022 sa niesol v znamení kontinuity 

a stabilizácie. Veľmi si ceníme dlhodobú 

spoluprácu s našimi zákazníkmi. V port-

fóliu máme komerčné spoločnosti, ktoré 

sú roky spokojné s našimi službami a svo-

je dodávky kontinuálne obnovujú už viac 

ako dve dekády. Pozitívne vnímame aj 

predĺženie zmluvy s Ministerstvom financií 

pri rozvoji a údržbe RIS, ktorý je kľúčovým 

pilierom riadenia verejných financií. S Úra-

dom pre dohľad nad zdravotnou starostli-

vosťou sme predĺžili zmluvu o podpore 

vybraných aplikácií. V rámci storage kon-

solidácie sme do Slovak Telekom dodali 

ďalší storage Hitachi Vantara G5000. 

Z pohľadu stabilizácie našich dodávok sa 

nám podarilo uzavrieť 1. etapu projektu  

v ČEZ Distribuce. Prešli sme do podpornej 

fázy a spoločne so zákazníkom štartujeme 

2. etapu rozvoja systému. V Stredosloven-

skej distribučnej sme prevzali a zastabi-

lizovali projekt starostlivosti o koncové 

zariadenia vrátane printových služieb.  

Úspech sme zaznamenali aj v akvizičnej 

činnosti. Za zmienku stoja projekty DCOM+ 

a DCOM Veľké mestá. Vďaka nim desiatky 

väčších miest a stovky obcí začnú využívať 

elektronické služby samosprávy. 

Anton Janetka
Obchodný riaditeľ
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V uplynulom období sme pokročili v sna-

he posunúť portfólio našich kľúčových 

služieb a znalostí od systémovej integrá-

cie smerom k digitálnej transformácii. 

Už nestačí iba schopnosť manažovať 

dodávku väčších celkov, aby v súčasnosti 

naši zákazníci maximalizovali potenciál 

IT pre svoj biznis a konkurencieschopnosť. 

Dôležitým prvkom sa stávajú konzul-

tačné zručnosti nás ako dodávateľa. 

Pomocou nich dokážeme zákazníkom 

pomôcť dizajnovať ich hodnototvorné  

a podporné procesy tak, aby fungovali  

v danom biznis prostredí efektívnejšie,  

a zároveň boli robustnejšie, ak sa pros-

tredie zmení. 

Pretaviť dizajn pokročilého fungovania 

zákazníka do reality nie je možné bez 

hlbokého využitia IT, bez skúseností  

s najnovšími technológiami či algoritma-

mi, či bez prehľadu o dostupných nástro-

joch a službách – napr. cloudových. 

Kľúčovou je však schopnosť včleniť do IT 

podpory našich zákazníkov DNA efek-

tivity fungovania a pružnosti reakcií na 

zmenu. Veríme, že sme vybudovali pevné 

základy a sme schopní poskytnúť vysokú 

pridanú hodnotu pri ambícii o hlboké 

využitie potenciálu IT pre konkurencie-

schopnosť.

Tomáš Kysela
Riaditeľ pre technologický rozvoj

Za ParkDots sa rok niesol v znamení zlep-

šovania produktu a optimalizácie prevádz-

kových procesov. Vytvorili sme nové apli-

kácie a postupy, ktoré viedli k zefektívne-

niu podpory zriaďovania nových služieb 

zákazníkom. Pre zjednodušenie úhrady 

parkovného sme do mobilnej parkovacej 

aplikácie implementovali funkčnosť platby 

prostredníctvom Apple Pay a Google Pay.

Aktívne sme pracovali aj na zlepšení zákaz-

níckej skúsenosti. Na slovenský trh sme 

koncom roka priviezli a do systému Park-

Dots integrovali novú generáciu tech-

nológie skenovacieho auta od renomo-

vaného zahraničného dodávateľa. Spoločné 

riešenie výrazne zefektívňuje kontrolu par-

kovania a plne podporuje inštitút objek-

tívnej zodpovednosti.

Za oblasť správy koncových zariadení 

sme úspešne zaviedli službu pre nového 

zákazníka, čím sa nám podarilo posilniť 

naše postavenie na trhu IT outsourcingu 

s portfóliom, v ktorom sme ku koncu roka 

spravovali vyše 25 tis. počítačov.

Na jeseň sme uviedli do produkčnej pre-

vádzky field service management systém 

pre ČEZ Distribuce. Každý deň systém pri-

pravuje pomocou sofistikovanej matema-

tickej optimalizácie pracovné príkazy pre  

2 000 pracovníkov v teréne.

Michal Bróska
Riaditeľ pre produktový rozvoj

Rok 2022 bol pre nás rokom výziev 

a náročných úloh, ktorých spoločným 

menovateľom bolo neustále hľadanie prie-

storu na zlepšovanie nášho fungovania. 

Začiatkom roka sme zrealizovali interak-

tívny prieskum zameraný na vnímanie 

firmy jej zamestnancami. Analýza výstupov 

prieskumu bola základom pre viacero 

krátkodobých a dlhodobých zlepšovacích 

iniciatív, ktoré majú prispieť k zvýšeniu 

spokojnosti a angažovanosti našich 

kolegov. 

Jednou z nich bolo skvalitnenie a zefek-

tívnenie internej firemnej komunikácie, 

ktorej sme sa v priebehu roka intenzívnej-

šie venovali a tešíme sa, že implemento-

vané zmeny sú vnímané pozitívne. 

V rámci dlhodobého zámeru zvyšovania 

našej konkurencieschopnosti sme zavie-

dli program rozvoja softskill zručností ma-

nažérov na všetkých úrovniach organizač-

nej štruktúry. 

Stredný manažment a jeho zručnosti 

významne ovplyvňujú mieru motivácie, 

výkonu a lojality zamestnanca. Zacielenie 

na zlepšovanie líderských schopností tejto 

skupiny manažérov má významný vplyv  

na zvyšovanie celkovej spokojnosti zamest-

nancov vo firme. 

Ronald Fleischman
Riaditeľ HR

Výročná správa 2022



V PosAm vládne presvedčenie, že naše pôsobenie musí mať nielen podnikateľský, ale aj 

širší spoločenský rozmer. Ak má celá spoločnosť napredovať, musia sa o to pričiniť tí  

najnadanejší. PosAm systematicky podporuje rozvoj talentov a odovzdávanie skúseností  

a znalostí v oblasti prírodných vied na všetkých úrovniach vzdelávania, od základných škôl 

až po IT profesionálov.

Cena Dionýza  
Ilkoviča 

Oceňujeme pedagógov za rozvoj talentov 

v prírodných vedách na základných  

a stredných školách. Cena Dionýza Ilkoviča 

sa udeľuje za rozvoj mimoškolskej činnosti 

na základných a stredných školách  

v predmetoch matematika, fyzika, chémia, 

biológia a informatika. Ocenenie môžu 

získať pedagógovia aj nepedagogickí pra-

covníci, ktorí s nasadením a bez adekvá-

tnej odmeny obetujú svoj čas, energiu  

a neraz aj peniaze odovzdávaniu vedo-

mostí mladým ľuďom. Cena vznikla ako 

poďakovanie, pocta aj povzbudenie týmto 

ľuďom, ktorých prácu chceme zároveň 

zviditeľniť a odmeniť. Otcami myšlienky sú 

generálny riaditeľ spoločnosti PosAm pán 

Marián Marek a docent Martin Plesch zo 

Slovenskej akadémie vied. 

Nadácia Dionýza  
Ilkoviča 
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Cieľom nadácie je vytvoriť program na 

podporu budovania komunity učiteľov  

a študentov, na rozvoj ich mimoškolskej 

činnosti a dosiahnutie čo najlepších 

výsledkov v štátnych i medzinárodných 

súťažiach.

Nadácia Dionýza Ilkoviča vznikla v roku 

2019. Jej úlohou je organizovať a ďalej 

rozvíjať projekt Ceny Dionýza Ilkoviča, 

ocenenia udeľovaného učiteľom aj nepeda-

gogickým pracovníkom z celého Sloven-

ska za mimoriadnu podporu a rozvoj mi-

moškolskej činnosti žiakov základných 

a stredných škôl v predmetoch matemati-

ka, fyzika, chémia, biológia a informatika. 

Nadácia Dionýza Ilkoviča
www.nadaciadi.sk

Cena Dionýza Ilkoviča
www.cenadi.sk



PosAm Full-Stack  
akadémia 

PosAm fond pracovnej 
doby na vzdelávanie 

Vzdelávame a inšpirujeme nadaných vývo-

járov softvéru z vysokých škôl a štartu-

jeme ich kariéru.

PosAm Full-stack akadémia ponúka 

ucelený pohľad na vývoj softvéru. Je zame-

raná na vývoj moderných javascriptových 

frontendov napojených na cloud-scale java 

backendy. Ako naznačuje už názov, záber 

je naozaj široký. Od prostredia vývoja cez 

rôzne aplikačné frameworky, skriptovacie 

jazyky až po návrh dizajnu a realizáciu 

samotných aplikácií. Mladí softvéroví 

vývojári z vysokých škôl tak môžu získať 

komplexné teoretické, ale hlavne praktické 

znalosti z budovania enterprise riešení. 

Program prebieha formou prednášok, 

workshopov a prácou na praktických 

úlohách pri realizácii reálneho projektu. 

Domain-Driven  
Design Community 

Organizujeme stretnutia umožňujúce 

zdieľanie vedomostí a skúseností v komu-

nite IT architektov.

Domain-driven design komunita je spolok 

programátorov, architektov, analytikov  

a ďalších ľudí okolo vývoja softvéru, ktorí 

využívajú moderné postupy a technológie 

pri implementácii aplikácií. Vznik komunity 

iniciovali nadšenci DDD z PosAm. Cieľom 

je na pravidelných stretnutiach zdieľať 

vedomosti a skúsenosti v oblasti  

Domain-Driven Designu, ako aj v pridruže-

ných témach. Tie môžu byť analytické, 

dizajnérske, architektonické, programá-

torské, procesné alebo zamerané na testo-

vanie. Spoločným menovateľom je využitie 

DDD prístupu a založenie dizajnu aplikácie 

na pojmoch odvodených z domény.

PosAm veľa investuje aj do rozvoja svojich 

interných zamestnancov. Formy sa líšia 

podľa preferencií jednotlivca. Napríklad 

každý zamestnanec PosAm realizačných 

divízií má vytvorený fond pracovnej doby  

– zhruba 100 hodín – ktoré môže počas 

roka venovať vlastnému vzdelávaniu sa. 

Niekto preferuje online zdroje, iný zasa 

odborné konferencie. Snažíme sa skĺbiť 

potreby firmy so záujmom zamestnan-

ca. Týždenne organizujeme stretnutia 

interných odborných komunít, ktoré slúžia 

ako platforma na výmenu skúseností 

a poznatkov medzi kolegami z rôznych 

projektov. Raz do roka sa koná PADS 

(PosAm Application Development Sympo-

zium), interná odborná konferencia, ktorá 

kolegom sprostredkuje novinky z absolvo-

vaných konferencií a poznatky z nasadenia 

nových technológií v projektoch. 

Full-Stack akadémia
www.posam.sk/fullstack

DDD Community
www.dddcommunity.sk
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Nadácia Dionýza Ilkoviča už po šiestykrát udelila prestížne ocenenie – Cenu Dionýza Ilkoviča  

– pedagógom, ktorí rozvíjajú talentované deti počas mimoškolskej činnosti v oblasti 

prírodných vied. Záštitu nad ocenením opäť prevzalo Ministerstvo školstva, vedy, výskumu 

a športu Slovenskej republiky. Slávnostný galavečer udeľovania cien sa uskutočnil  

9. novembra 2022 v bratislavskej Redute. Zo 43 nominácií sa finalistkami stali učiteľky 

chémie Gabriela Podracká z Košíc a Ľubomíra Krajčová z Hlohovca. Absolútnou víťazkou  

6. ročníka sa stala pani učiteľka Mariana Straková z Gymnázia Vojtecha Mihálika v Seredi,  

kde vyučuje biológiu. Cenu víťazke a finalistkám osobne odovzdal štátny tajomník 

ministerstva školstva Slavomír Partila.

Víťazka
RNDr. Mariana Straková  
Gymnázium Vojtecha Mihálika, Sereď 

„Práca vedca ma vždy lákala a myslela som si, že to bude moje životné naplnenie.  
Postupne som zistila, že mojim poslaním je učiť. Teším sa, keď sa z mojich žiakov  
stanú vedci a ja sa vidím v nich.“

Finalistka
RNDr. Gabriela Podracká
Evanjelické gymnázium Jana Amosa Komenského, Košice

„Na seminároch nediskutujeme len o chémii, ale aj o bežnom živote, radostiach  
i starostiach. Dôležité je aj to, ako žiaci vystupujú, ako sa správajú k iným a z akej  
školy pochádzajú.“

Finalistka
Mgr. Ľubomíra Krajčová
Gymnázium Ivana Kupca, Hlohovec

„Som veľmi rada, že je nadácia, ktorá si všíma prácu učiteľov prírodovedných predmetov, 
pretože títo ľudia pripravujú základ našich vedcov, lekárov, farmaceutov. Takíto pedagógovia 
tomu venujú maximum, ale nie sú nikde a nikým ocenení. Takže si myslím, že toto je krásny 
nápad, ktorý pomôže pozdvihnúť sebavedomie učiteľa.“
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Divízia 
systémovej
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Divízia 
sústavného
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Divízia  
ľudských 
zdrojov

Oddelenie predaja 
partnerských riešení

Produkt  
ParkDotsDSV

Produktový 
manažment

Oddelenie  
manažmentu služieb

Oddelenie grafického 
dizajnu a UX

Oddelenie prevádzky 
infraštruktúry

Tím 1 Úsek IMS Úsek kontrolingu Oddelenie recepcie

Úsek marketingu  
a PR

Kontaktné centrum DSV Pool
Prevádzkový tím
DCOM

Oddelenie výskumu  
a vývoja

Úsek IIS
Úsek financií  
a ekonomiky

Oddelenie ľudských
zdrojov

Obchodná skupina 
Verejná správa

Dispečing LN vývoj Prevádzkový tím DC Oddelenie QA
Oddelenie správy  
majetku a nákupu

Obchodná skupina 
Allianz

Oddelenie technickej 
podpory

Oddelenie vývoja
mobilných aplikácií

Oddelenie prevádzky 
aplikácií

Obchodná skupina 
Banky a poisťovne

Prevádzkový tím RIS

Obchodná skupina 
Utility a priemysel

Servio 2.0

Oddelenie
projektového riadenia

Vývojové tímy

Počet 
zamestnancov

celkový ku koncu roka: 249
priemerný za rok 2022: 247,5

Vzdelanostná 
štruktúra v %

stredoškolské: 29
bakalárske: 9
vysokoškolské: 61
postgraduálne: 1

Podiel mužov 
 a žien v %

muži: 78
ženy: 22
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Vývojové tímy

Základná štruktúra
zamestnancov v %

SW vývoj a služby: 66
Predaj a marketing: 17
Administratíva a manažment: 17

Veková štruktúra  
zamestnancov v %

30 rokov a mladší: 14
31 - 35 rokov: 11
36 - 40 rokov: 15
41 - 45 rokov: 15
46 - 50 rokov: 16
50 a viac rokov: 29

Prehľad
v lokalitách v %

Bratislava: 62 
Banská Bystrica: 9
Košice: 7
Žilina: 12
Levice: 10
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i Názov: PosAm, spol. s r. o.

Dátum založenia: 22. 8. 1990

IČO: 313 650 78

DIČ: 2020315440

IČ pre DPH: SK 2020315440

Sídlo: Bajkalská 28, 821 09 BratislavaObchodný register vedený Okresným súdom 

Bratislava I, oddiel: Sro, číslo zápisu: 6342/B

PosAm, spol. s r. o.
Spoločnosť PosAm, s. r. o. (IČO 00683 272) vznikla 22.8.1990. Na základe rozhodnutia 

(21.12.1993) jej valného zhromaždenia bola táto spoločnosť k 3.1.1994 rozdelená na dve 

spoločnosti - PosAm Bratislava, spol. s r. o. a ASSET Management Slovakia, spol. s r. o. 

Spoločnosť PosAm Bratislava, spol. s r. o. (IČO 313 650 78) prevzala od spoločnosti  

PosAm všetky obchodné aktivity, záväzky a pohľadávky a pokračovala ďalej v obchodných 

aktivitách s výnimkou správy nehnuteľností, ktorá prešla na druhú spoločnosť.  

PosAm Bratislava, spol. s r. o., sa tak stal nástupníkom spoločnosti PosAm, s. r. o., ktorá 

bola k 3.1.1994 obchodným registrom vymazaná. Spoločnosť PosAm Bratislava, spol. s r. o. 

v roku 2002 zmenila svoje obchodné meno na PosAm, spol. s r. o.

Pobočky
Banská Bystrica

Košice

Levice

Žilina

Spoločníci
Slovak Telekom, a. s.

Ing. Marian Marek

Ing. Peter Hladký

Ing. Peter Kolesár

Ing. Milan Drobný

Ing. Juraj Poláčik

Peter Mihalovič

Ing. Ronald Fleischman

Ing. Ladislav Bogdány

Ing. Katarína Petríková

Konatelia
Ing. Marian Marek 

Ing. Peter Laco

Ing. Michal Brčák

Prokuristi
Ing. Ronald Fleischman

IIng. Robert Genszký

Základné imanie
170 000 EUR
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Citrix Solutions Network - Gold

Dell Solution Provider

ESET Gold Partner

Hitachi Vantara Platinum / TrueNorth Partner Program

HPE Partner Ready Business Partner

HP Amplify Synergy Partner

Microsoft Partner Network, Cloud Solution Partner Gold

Namirial Spa Value Added Reseller

Oracle OPN Member

RedHat Ready Partner

VMware Solution Provider

F5 Unity Program Partner (VAR)

Fortinet Select Partner

Kyocera Authorized Service Partner

Desko Value Added Reseller

Acuant Value Added Reseller

ISO 9001:2015
Manažérstvo kvality
Predaj, služby a servis v oblasti výpočtovej techniky. Vývoj, výroba, predaj a implementácia 

vlastného softvéru. Podpora zákazníkov.

ISO/IEC 20000-1:2018
Manažérstvo služieb informačných technológií (ITIL®) 

Systém manažérstva služieb PosAm podporujúci poskytovanie infraštruktúrnych  

a aplikačných služieb IT pre všetkých zákazníkov v súlade s katalógom služieb PosAm.

ISO/IEC 27001:2013
Manažérstvo informačnej bezpečnosti
Predaj, služby a servis v oblasti výpočtovej techniky. Vývoj, výroba, predaj a implementácia 

vlastného softvéru. Podpora zákazníkov. V súlade s platným prehlásením o aplikovateľnosti 

– 23.10.2022.

ISO 45001:2018
Manažérstvo bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci
Predaj, služby a servis v oblasti výpočtovej techniky. Vývoj, výroba, predaj a implementácia 

vlastného softvéru. Podpora zákazníkov.

ISO 14001:2015
Manažérstvo environmentu 
(Ochrana životného prostredia)

Predaj, služby a servis v oblasti výpočtovej techniky. Vývoj, výroba, predaj a implementácia 

vlastného softvéru. Podpora zákazníkov.

Výročná správa 2022



Účtovná závierka spoločnosti PosAm, spol. s r. o. a správa 
nezávislého audítora za rok končiaci 31. decembra 2022

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

Údaje sa vypĺňajú paličkovým písmom (podľa tohto vzoru), písacím strojom alebo tlačiarňou,  
 

Daňové identifikačné číslo 
  
IČO 
  
SK NACE 
 

Účtovná závierka – Účtovná jednotka
 x  riadna       malá
 mimoriadna      veľká
 priebežná
 
  (vyznačí sa x)

 
Mesiac  Rok 

Bezprostredne  
predchádzajúce  
obdobie 

 
 

Priložené súčasti účtovnej závierky
   x    x    x
            (v celých eurách)            (v celých eurách)           (v celých eurách alebo eurocentoch)

Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky POSAM, SPOL. S R. O.

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica
BAJKALSKÁ  

PSČ

Číslo telefónu

Číslo

Obec
 BRATISLAVA

 

Zostavená dňa: 
 

Schválená dňa:
 

Podpisový záznam člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo člena štatutárneho orgánu 
účtovnej jednotky alebo podpisový záznam fyzickej osoby, ktorá je účtovnou jednotkou:
 

  

 x



Účtovná závierka spoločnosti PosAm, spol. s r. o. a správa 
nezávislého audítora za rok končiaci 31. decembra 2022

Súvaha

Ozna- 
čenie

STRANA AKTÍV Riadok Bežné účtovné obdobie
Bezpro.

predch. úč. 
obd. 

Brutto Korekcia Netto

EUR EUR EUR EUR 

SPOLU MAJETOK r. 02 + r. 33 + r. 74 001  37 343 622  9 743 817  27 599 805  22 226 668 

A. Neobežný majetok r. 003+r. 011+r.021 002  14 929 652  9 735 837  5 193 815  9 939 843 

A.I. Dlhodobý nehmotný majetok súčet (r.004 až 010) 003  7 001 621  4 636 076  2 365 545  2 789 027 

1 Aktivované náklady na vývoj (012) -/072,091A/ 004     

2 Softvér (013) -/073,091A/ 005  6 387 225  4 549 816  1 837 409  2 561 159 

3 Oceniteľné práva (014) -/074,091A/ 006  100 856  86 260  14 596  14 744 

4 Goodwill (015) -/075,091A/ 007     

5 Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (019,01x) -/079,07x,091A/ 008     

6 Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok (041) - 093 009  513 540   513 540  213 124 

7 Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok (051) -095A 010     

A.II. Dlhodobý hmotný majetok súčet (r.012 až 020) 011  7 928 031  5 099 761  2 828 270  2 623 530 

1 Pozemky (031) -092A 012     

2 Stavby (021) -/081,092A/ 013  273 351  171 145  102 206  128 232 

3
Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí (022) 
-/082,092A/

014  7 230 686  4 928 616  2 302 070  2 318 323 

4 Pestovateľské celky trvalých porastov (025) -/085,092A/ 015     

5 Základné stádo a ťažné zvieratá (026) -/086,092A/ 016     

6 Ostatný dlhodobý hmotný majetok (029,02x,032) -/089,08x,092A/ 017     

7 Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok (042) - 094 018  423 994   423 994  176 975 

8 Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052) -095A 019     

9 Opravná položka k nadobudnutiu majetku (+/-097) +/-098 020     

A.III. Dlhodobý finančný majetok súčet (r.022 až 032) 021     4 527 286 

1
Podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných  
jednotkách (061A, 062A, 063A) - /096A/

022     4 527 286 

2
Podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem  
v prepojených účtovných jednotkách (062A) - /096A/

023     

3 Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely (063A) - /096A/ 024     

4 Pôžičky prepojeným účtovným jednotkám (066A) - /096A/ 025     

5
Pôžičky v rámci podielovej účasti okrem prepojeným účtovným 
jednotkám (066A) - /096A/

026     

6 Ostatné pôžičky (067A) - /096A/ 027     

7
Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý finančný majetok  
(065A, 069A,06XA) - /096A/

028     

8
Pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok so zostatkovou dobou 
splatnosti najviac jeden rok (066A, 067A, 069A, 06XA) - /096A/

029     

9 Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok (22XA) 030    

10 Obstarávaný dlhodobý finančný majetok (043) - 096A 031     

11 Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok (053) -095A 032     

B. Obežný majetok r. 034+r. 041+r. 053+r. 066 + r. 071 033  21 755 126  7 980  21 747 146  11 819 641 

B.I. Zásoby súčet (r. 035 až 040) 034  68 467  7 404  61 063  180 579 

1 Materiál (112,119,11x) - /191,19x/ 035  2 303   2 303  222 

2
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby (121,122,12x) 
-/192,193,19x/

036     

3 Výrobky (123) –194 037     

4 Zvieratá (124) –195 038     

5 Tovar (132,133,13X,139) – /196,19X/ 039  66 164  7 404  58 760  180 357 

6 Poskytnuté preddavky na zásoby (314A) -391A 040     

B.II. Dlhodobé pohľadávky súčet (r. 42 + r. 46 až r. 52) 041  2 187 391   2 187 391  1 682 084 

1 Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 43 až r. 45) 042     

1.a
Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným  
jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

043     



Súvaha

Ozna- 
čenie

STRANA AKTÍV Riadok Bežné účtovné obdobie
Bezpro.

predch. úč. 
obd. 

Brutto Korekcia Netto

EUR EUR EUR EUR 

1.b
Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 
313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

044     

1.c
Ostatné pohľadávky z obchodného styku  
(311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

045     

2 Čistá hodnota zákazky (316A) 046    

3
Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám  
(351A) - /391A/

047     

4
Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok 
voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/

048     

5
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 
(354A,355A,358A,35XA) - 391A

049     

6 Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A) 050    

7 Iné pohľadávky (335A, 336A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 378A) - /391A/ 051     

8 Odložená daňová pohľadávka (481A) 052  2 187 391  2 187 391  1 682 084 

B.III. Krátkodobé pohľadávky súčet (r. 54 + r. 58 až r. 65) 053  4 632 780  576  4 632 204  6 703 460 

1 Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 55 až r. 57) 054  4 107 786  576  4 107 210  5 036 713 

1.a
Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným  
jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A

055  878 406   878 406  793 132 

1.b
Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 
313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

056     

1.c
Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 
315A, 31XA) - /391A/

057  3 229 380  576  3 228 804  4 243 581 

2 Čistá hodnota zákazky (316A) 058  487 432  487 432  1 654 521 

3
Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám  
(351A) - /391A/

059     

4
Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok 
voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/

060     

5
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 
(354A,355A,358A,35XA,398A) -391A

061     

6 Sociálne poistenie (336) - 391A 062     

7 Daňové pohľadávky a dotácie (341,342,343,345,346,347) - 391A 063  4 330   4 330  4 330 

8 Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A) 064    

9 Iné pohľadávky (335A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 378A) - /391A/ 065  33 232   33 232  7 896 

B.IV. Krátkodobý finančný majetok súčet (r. 67 až r. 70) 066     

1
Krátkodobý finančný majetok v prepojených účtovných jednotkách 
(251A, 253A, 256A, 257A, 25XA) - /291A, 29XA/

067     

2
Krátkodobý finančný majetok bez krátkodobého finančného  
majetku v prepojených účtovných jednotkách (251A, 253A, 256A, 
257A, 25XA) - /291A, 29XA/

068     

3 Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely (/-/252) 069    

4 Obstarávaný krátkodobý finančný majetok (259,314A) - 291 070     

B.V. Finančné účty r. 72 + r. 73 071  14 866 488   14 866 488  3 253 518 

1 Peniaze (211,213,21X) 072  1 183  1 183  1 038 

2 Účty v bankách (221A,22X,+/- 261) 073  14 865 305  14 865 305  3 252 480 

C. Časové rozlíšenie r. 064 až r. 067 074  658 844   658 844  467 184 

1 Náklady budúcich období dlhodobé (381A, 382A) 075  56 527  56 527  49 127 

2 Náklady budúcich období krátkodobé (381A, 382A) 076  586 567   586 567  418 057 

3 Príjmy budúcich období dlhodobé (385A) 077    

4 Príjmy budúcich období krátkodobé (385A) 078  15 750   15 750  



Ozna-
čenie

STRANA PASÍV Riadok Bežné úč. obd. Predch. úč. obd.

EUR EUR

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY r. 80 + r. 101 + r. 141 079  27 599 805  22 226 668 

A. Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100 080  20 758 518  15 182 985 

A.I. Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84) 081  170 000  170 000 

1 Základné imanie (411 alebo +/-491) 082  170 000  170 000 

2 Zmena základného imania +/- 419 083   

3 Pohľadávky za upísané vlastné imanie (/-/353) 084   

A.II. Emisné ážio (412) 085   

A.III. Ostatné kapitálové fondy (413) 086   

A.IV. Zákonné rezervné fondy (r. 077 + r. 078) 087  17 000  17 000 

1 Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond (417A, 418, 421A, 422) 088  17 000  17 000 

2 Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely (417A, 421A) 089   

A.V. Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92 090   

1 Štatutárne fondy (423,42X) 091   

2 Ostatné fondy (427, 42X) 092   

A.VI. Oceňovacie rozdiely z precenenia súčet (r. 94 až r. 96) 093   

1 Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov(+/-414) 094   

2 Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín (+/-415) 095   

3
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení,  
splynutí a rozdelení (+/-416)

096   

A.VII. Výsledok hospodárenia minulých rokov r. 98 + r. 99 097  14 995 985  14 956 459 

Nerozdelený zisk minulých rokov (428) 098  14 995 985  14 956 459 

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429) 099   

A.VIII.
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení /+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86 
+ r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)

100  5 575 533  39 526 

B. Záväzky r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122 + r. 136 + r. 139 + r. 140 101  6 137 372  6 523 740 

B.I. Dlhodobé záväzky súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117) 102  36 657  31 955 

1 Dlhodobé záväzky z obchodného styku súčet (r. 104 až r. 106) 103   

1.a
Záväzky z obchodného styku voči prepojeným  
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

104   

1.b
Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepo-
jeným účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

105   

1.c Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 475A, 476A) 106   

2 Čistá hodnota zákazky (316A) 107   

3
Ostatné záväzky voči prepojeným  
účtovným jednotkám (471A, 47XA)

108   

4
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov  
voči prepojeným účtovným jednotkám (471A, 47XA)

109   

5 Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA) 110   

6 Dlhodobo prijaté preddavky (475A) 111   

7 Dlhodobé zmenky na úhradu (478A) 112   

8 Vydané dlhopisy (473A/-/255A) 113   

9 Záväzky zo sociálneho fondu (472) 114  36 657  31 955 

10 Iné dlhodobé záväzky (336A, 372A, 474A, 47XA) 115   

11 Dlhodobé záväzky z derivátových operácií (373A, 377A) 116   

12 Odložený daňový záväzok (481A) 117   

B.II. Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120 118  8 467  11 050 

1 Zákonné rezervy (451A) 119   

2 Ostatné rezervy (459A, 45XA) 120  8 467  11 050 

Súvaha



Súvaha

Ozna-
čenie

STRANA PASÍV Riadok Bežné úč. obd. Predch. úč. obd.

EUR EUR

B.III. Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA) 121   

B.IV. Krátkodobé záväzky súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135) 122  4 987 597  5 159 020 

1 Záväzky z obchodného styku súčet (r. 124 až r. 126) 123  3 418 878  2 199 097 

1.a
Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

124  35 700  45 801 

1.b
Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným 
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

125   

1.c
Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 
478A, 47XA)

126  3 383 178  2 153 296 

2 Čistá hodnota zákazky (316A) 127   

3
Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám  
(361A, 36XA, 471A, 47XA)

128   1 504 015 

4
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

129   

5
Záväzky voči spoločníkom a združeniu  
(364,365,366,367,368,398A,478A,479A)

130   

6 Záväzky voči zamestnancom (331,333,33X,479A) 131  584 397  583 953 

7 Záväzky zo sociálneho poistenia (336,479A) 132  408 749  415 625 

8 Daňové záväzky a dotácie (341,342,343,345,346,347,34X) 133  575 187  455 544 

9 Záväzky z derivátových operácií (373A, 377A) 134   

10 Iné záväzky (372A, 379A, 474A, 475A, 479A, 47XA) 135  386  786 

B.V. Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138 136  1 091 760  1 316 844 

1 Zákonné rezervy (323A, 451A) 137  203 435  212 905 

2 Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA) 138  888 325  1 103 939 

B.VI. Bežné bankové úvery (221A,231,232,23X,461A,46XA) 139  12 891  4 871 

B.VII. Krátkodobé finančné výpomoci (241, 249, 24X, 473A, /-/255A) 140   

C. Časové rozlíšenie súčet (r. 142 až r. 145) 141  703 915  519 943 

1 Výdavky budúcich období dlhodobé (383A) 142   

2 Výdavky budúcich období krátkodobé (383A) 143   

3 Výnosy budúcich období dlhodobé (384A) 144  80 804  72 144 

4 Výnosy budúcich období krátkodobé (384A) 145  623 111  447 799 



Výkaz ziskov a strát

Ozna- 
čenie

TEXT Riadok Bežné úč. obd. Predch. úč. obd.

EUR EUR

* Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa zákona) 01  23 404 190  24 015 055 

** Výnosy z hospodárskej činnosti spolu súčet (r. 03 až r. 09) 02  23 758 736  24 697 215 

I Tržby z predaja tovaru (604, 607) 03  2 901 623  3 934 356 

II Tržby z predaja vlastných výrobkov (601) 04   

III Tržby z predaja služieb (602, 606) 05  20 308 365  19 909 306 

IV Zmena stavu vnútroorganizačných zásob (+/- účtová skupina 61) 06   

V Aktivácia (účtová skupina 62) 07  333 530  628 397 

VI
Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku, dlhodobého hmotného majetku  
a materiálu (641, 642) 

08  21 016  53 763 

VII Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644,645,646,648,655,657) 09  194 202  171 393 

**
Náklady na hospodársku činnosť spolu r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 + r. 21  
+ r. 24 + r. 25 + r. 26

10  25 965 743  26 086 890 

A Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru (504,507) 11  2 425 231  2 990 656 

B Spotreba materiálu, energie a ostatných neskladovateľných dodávok (501,502,503) 12  687 521  606 744 

C Opravné položky k zásobám (+/-) (505) 13  -221  -207 

D Služby (účtová skupina 51) 14  9 380 220  8 382 733 

E Osobné náklady súčet (r.16 až r.19) 15  11 857 478  12 000 500 

1 Mzdové náklady (521,522) 16  8 608 838  8 685 393 

2 Odmeny členom orgánov spoločnosti a družstva (523) 17   

3 Náklady na sociálne poistenie (524,525,526) 18  3 035 115  3 076 470 

4 Sociálne náklady (527,528) 19  213 525  238 637 

F Dane a poplatky (účtová skupina 53) 20  20 256  20 484 

G
Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a dlhodobému  
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)

21  1 605 040  1 439 068 

1 Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (551) 22  1 605 040  1 439 068 

2
Opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a dlhodobému hmotnému  
majetku (+/-) (553)

23   

H Zostatková cena predaného dlhodobého majetku a predaného materiálu (541,542) 24  16 991  28 275 

I Opravné položky k pohľadávkam (+/-) (547) 25  -270  304 

J Ostatné náklady na hospodársku činnosť (543, 544,545, 546,548,549,555,557) 26  -26 503  618 333 

*** Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti (+/-) (r. 02 - r. 10) 27  -2 207 007  -1 389 675 

* Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 + r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14) 28  11 050 767  12 492 133 

** Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30 + r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44 29  11 933 325  44 758 

VIII Tržby z predaja cenných papierov a podielov (661) 30  11 320 423  

IX Výnosy z dlhodobého finančného majetku súčet (r. 32 až r. 34) 31  600 000  

1 Výnosy z cenných papierov a podielov od prepojených účtovných jednotiek (665A) 32  600 000  

2
Výnosy z cenných papierov a podielov v podielovej účasti okrem výnosov prepojených 
účtovných jednotiek (665A)

33   

3 Ostatné výnosy z cenných papierov a podielov (665A) 34   

X Výnosy z krátkodobého finančného majetku súčet (r. 36 až r. 38) 35   

1 Výnosy z krátkodobého finančného majetku od prepojených účtovných jednotiek (666A) 36   

2
Výnosy z krátkodobého finančného majetku v podielovej účasti okrem výnosov prepo-
jených účtovných jednotiek (666A)

37   

3 Ostatné výnosy z krátkodobého finančného majetku (666A) 38   

XI. Výnosové úroky (r. 40 + r. 41) 39   

1 Výnosové úroky od prepojených účtovných jednotiek (662A) 40   

2 Ostatné výnosové úroky (662A) 41   

XII. Kurzové zisky (663) 42  12 902  44 758 



Ozna- 
čenie

TEXT Riadok Bežné úč. obd. Predch. úč. obd.

EUR EUR

XIII. Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z derivátových operácií (664,667) 43   

XIV. Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668) 44   

** Náklady na finančnú činnosť spolu r. 46 + r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54 45  4 656 092  27 613 

K Predané cenné papiere a podiely (561) 46  4 527 286  

L Náklady na krátkodobý finančný majetok (566) 47   

M Opravné položky k finančnému majetku (+/-) (565) 48   

N Nákladové úroky (r. 50 + r. 51) 49  67 018  4 015 

1 Nákladové úroky pre prepojené účtovné jednotky (562A) 50  67 018  4 015 

2 Ostatné nákladové úroky (562A) 51   

O Kurzové straty (563) 52  19 681  12 641 

P Náklady na precenenie cenných papierov a náklady na derivátové operácie (564,567) 53   

Q Ostatné náklady na finančnú činnosť (568, 569) 54  42 107  10 957 

*** Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45) 55  7 277 233  17 145 

**** Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55) 56  5 070 226  -1 372 530 

R Daň z príjmov (r. 58 + r. 59) 57  -505 307  -1 412 056 

1 Daň z príjmov splatná (591, 595) 58   

2 Daň z príjmov odložená (+/-) (592) 59  -505 307  -1 412 056 

S Prevod podielov na výsledku hospodárenia spoločníkom (+/-596) 60

**** Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení (+/-) (r. 56 - r. 57 - r. 60) 61  5 575 533  39 526 

Výkaz ziskov a strát



Poznámky k účtovnej závierke  
zostavenej k 31. decembru 2022

A. ZÁKLADÉ INFORMÁCIE
1. Obchodné meno a sídlo
PosAm, spol. s r.o.
Bajkalská 28
821 09 Bratislava

PosAm spol. s r. o. (ďalej len „Spoločnosť“) je spoločnosť s ručením 
obmedzeným, ktorá bola založená 21. decembra 1993 na základe 
uzavretej spoločenskej zmluvy. Dňa 3. januára 1994 bola zapísaná do 
Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Bratislava I, oddiel 
s.r.o., vložka č. 6342/B. Spoločnosť sídli na Bajkalskej 28 v Bratislave, 
Slovenské republika, identifikačné číslo 31 365 078. Spoločnosť nemá 
žiadnu zahraničnú organizačnú zložku.

2. Hlavné činnosti Spoločnosti 
 - vývoj a predaj vlastného softvéru
 - poskytovanie služieb v oblasti IT
 - predaj hardware a software licencií

3. Neobmedzené ručenie
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných 
účtovných jednotkách. 

4. Počet zamestnancov
Spoločnosť mala k 31. decembru 2022 249 aktívnych zamestnancov  
(k 31. decembru 2021: 248), z toho 40 vedúcich pracovníkov (2021: 43).

Názov položky 31.12.2022 31.12.2021
Priemerný prepočítaný  
počet zamestnancov

247,5 255

Stav zamestnancov ku dňu, ku  
ktorému sa zostavuje účtovná  
závierka, z toho:

249 248

Počet vedúcich zamestnancov 40 43

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 je zostavená ako 
riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 
Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účto-
vníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022.

6. Dátum schválenia účtovnej závierky  
za predchádzajúce účtovné obdobie

Valné zhromaždenie schválilo dňa 23. marca 2022 účtovnú závierku 
Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie.

7. Dátum schválenia audítora Spoločnosti
Valné zhromaždenie Spoločnosti schválilo dňa 23. marca 2022 
spoločnosť Deloitte Audit s.r.o. ako audítora účtovnej závierky za 
finančný rok končiaci 31. decembra 2022.

8. Orgány spoločnosti

Stav k 31.12.2022 Stav k 31.12.2021

Konatelia
Ing. Marián Marek 

(od 09.02.2010) 

Ing. Marián Marek 
(od 09.02.2010) 

Ing. Peter Laco 
(od 08.09.2021)

Ing. Peter Laco 
(od 08.09.2021)

Ing. Michal Brčák
(od 08.09.2021)

Ing. Michal Brčák
(od 08.09.2021)

Prokuristi
Ing. Robert Genszsky

 (od 14.05.2021)

Ing. Robert Genszsky 
(od 14.05.2021)

Ing. Ronald Fleischman
(od 10.09.2020)

Ing. Ronald Fleischman
(od 10.09.2020))

B. Konsolidovaný celok
Spoločnosť je materskou účtovnou jednotkou, ktorá je oslobodená od 
povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú 
výročnú správu, nakoľko sa spolu s dcérskou spoločnosťou Commander 
Services s.r.o. zahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky spoločno-
sti Slovak Telekom, a. s., Bajkalská 28, 817 62, Bratislava, Slovenská 
republika, ktorá je súčasťou konsolidovanej účtovnej závierky koncernu 
Deutsche Telekom. Konsolidovanú účtovnú závierku koncernu Deutsche 
Telekom zostavuje spoločnosť Deutsche Telekom AG, Friedrich Ebert 
Alie 140, 53113 Bonn, Spolková republika Nemecko. Tieto konsolidované 
účtovné závierky možno dostať priamo v sídle uvedených spoločností.

C. ÚČTOVNÉ METÓDY A VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY
a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu ne-
pretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve plat-
ným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej 
súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady  
a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich 
platenia.

Po konci roka 2021 došlo k eskalácii politického napätia v regióne, ktoré 
vyústilo do vojnového konfliktu medzi Ruskou federáciou a Ukrajinou  
a výrazne zasiahlo celosvetové dianie, negatívne ovplyvnilo ceny komodít 
a finančné trhy a prispelo k zvýšeniu volatility podnikateľského prostre-
dia. Situácia zostáva naďalej veľmi nestabilná a možno očakávať vplyv 
uvalených sankcií, obmedzenie aktivít spoločností pôsobiacich v danom 
regióne, ako aj dôsledky na celkové ekonomické prostredie, predovšet-
kým obmedzenie dodávateľských a odberateľských reťazcov. Rozsah 
dôsledkov týchto udalostí na Spoločnosť však v danom momente nie je 
možné úplne predvídať.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie 
je určené inak.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala 
konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím.

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý nehmotný majetok
Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou 
cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady 
súvisiace s obstaraním.



Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňu-
je vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňajú priame mzdové náklady a iné 
priamo priraditeľné náklady súvisiace so zamestnancami, ktorí vytvárajú 
dlhodobý nehmotný majetok.

Dlhodobý nehmotný majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje 
reálnou hodnotou.

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého nehmotného majetku 
zvyšujú jeho obstarávaciu cenu, opravy a údržba sa účtujú do nákladov  
v období ich realizácie.

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý 
bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania zodpove-
dajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať 
sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom je daný majetok uvedený do 
používania.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba 
sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Predpokladaná 
doba používania 

v rokoch

Metóda 
odpisovania

Ročná  
odpisová 

sadzba v %
Webstránka www.posam.sk 5 rovnomerná 20,00
Portál o hospodárení obcí 5 rovnomerná 20,00
Softvér nakupovaný 4 rovnomerná 25,00
Vlastný softvér (AMC) 4 rovnomerná 25,00
Vlastný softvér  
(SERVIO NG, MRP) 8 rovnomerná 12,50

Vlastný softvér  
(ParkDots) 6 rovnomerná 16,66

Ochranná známka 10 rovnomerná 10,00

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmot-
ného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho zistenej 
úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

Dlhodobý hmotný majetok
Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou, 
ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace  
s obstaraním.

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku 
zvyšujú jeho obstarávaciu cenu, opravy a údržba sa účtujú do nákladov 
v období ich realizácie.

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, 
ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania 
zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. 
Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom je daný majetok 
uvedený do užívania.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Predpokladaná doba 
používania v rokoch

Metóda odpisovania Ročná odpisová sadzba v %

Stroje, prístroje a zariadenia (okrem monitorov, serverov, UPS) 4 rovnomerná 25,00

Stroje, prístroje a zariadenia - monitory, servery, UPS 6 rovnomerná 16,66

Stroje, prístroje a zariadenia (servisné zariadenie) 7 rovnomerná 14,29

Stroje, prístroje a zariadenia (obchodný majetok) 5 rovnomerná 20,00

Kuchynský nábytok priemyselný 6 rovnomerná 16,66

EZS bezpečnostný systém 10 rovnomerná 10,00

Dopravné prostriedky 6 rovnomerná 16,66

lnventár 6 rovnomerná 16,66

Mobilné telefóny 2 rovnomerná 50,00

lný dlhodobý hmotný majetok (trezory, klimatizácie) 12 rovnomerná 8,33

Technické zhodnotenie prenajatých priestorov 5 rovnomerná 20,00

TZ prenajatých priestorov – FBC Bajkalská, Pobočka ZA 10 rovnomerná 10,00

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmot-
ného majetku je vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej 
úžitkovej hodnoty.

c) Cenné papiere a podiely
Cenné papiere a podiely sa oceňujú pri nadobudnutí obstarávacími 
cenami, t.j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním.

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa cenné papiere  
a podiely oceňujú rovnako ako pri nadobudnutí.

d) Zásoby
Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje 
cenu, za ktorú sa zásoba obstarala a náklady súvisiace s obstaraním (clo, 
prepravu, poistné, provízie a pod.) znížená o zľavy z ceny. Zľava z ceny 
poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako 
zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť 
účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. 
Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou „first-in first-out“ (FIFO 
– prvá cena pre ocenenie prírastku zásob sa použije ako prvá cena pre 
ocenenie úbytku zásob). 



V prípade zníženia úžitkovej hodnoty zásob Spoločnosť tvorí opravné 
položky na základe porovnania ocenenia v účtovníctve a čistej realiza-
čnej hodnoty. Na pomaly obrátkové zásoby tovaru, ktoré Spoločnosť 
eviduje na sklade viac ako 1 rok sa tvorí opravná položka vo výške 50% 
ich ocenenia a viac ako 2 roky vo výške 100% ich ocenenia. V prípade 
zásob náhradných dielov sa tvorí opravná položka vo výške 100% ich 
ocenenia, ak Spoločnosť eviduje zásoby na sklade viac ako 4 roky.

e) Zákazková výroba
Spoločnosť účtuje o dodávkach vlastných softvérových diel ako  
o zákazkovej výrobe. Ak je možné výsledok zo zákazkovej výroby 
spoľahlivo odhadnúť, výnosy a náklady pripadajúce na dané účtovné 
obdobie sa účtujú metódou stupňa dokončenia, pričom stupeň dokonče-
nia zákazky sa zisťuje kumulatívne ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka podľa stavu vykonanej práce, pomocou počtu odpraco-
vaných hodín.

Náklady na zákazku sa vykazujú v období, v ktorom vznikli.  
Náklady vynaložené v bežnom roku a súvisiace s budúcou činnosťou  
na zákazke sa nezahrňujú do výpočtu stupňa dokončenia.

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa kumulatívny 
rozdiel medzi doteraz požadovanými platbami za plnenie zákazkovej 
výroby a hodnotou zákazkovej výroby zistenej podľa metódy stupňa 
dokončenia vykáže v súvahe ako čistá hodnota zákazky so súvzťažným 
zápisom v prospech výnosov.

Požadované sumy za vykonanú prácu na zákazkovej výrobe sa  
vykážu ako pohľadávky z obchodného styku so súvzťažným zápisom  
v prospech výnosov zo zákazky. Preddavky, ktoré zhotoviteľ prijal pred 
vykonaním príslušnej práce sa vykážu ako prijaté preddavky alebo 
dlhodobé prijaté preddavky.

Ak sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka predpokladá, 
že náklady prevýšia výnosy, účtuje sa okamžite o odhade očakávanej 
straty zo zákazkovej výroby. Výška očakávanej straty je určená bez 
ohľadu na to, či sa začala práca na zákazkovej výrobe, bez ohľadu na 
stupeň dokončenia zákazkovej výroby alebo na výšku ziskov, ktorých 
vznik sa očakáva z iných zmlúv, ku ktorým sa nepristupuje ako k jednej 
zákazkovej výrobe.

Očakávaná strata zo zákazkovej výroby sa vykáže ako ostatné náklady 
na hospodársku činnosť. V účtovnom období, v ktorom už nie je pravde-
podobná strata zo zákazkovej výroby alebo je pravdepodobné zníženie 
straty zo zákazkovej výroby alebo zúčtovanie straty, sa vykáže zníženie 
ostatných nákladov na hospodársku činnosť.

f) Pohľadávky
Pohľadávky sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky 
a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na 
ich realizovateľnú hodnotu opravnými položkami. K pohľadávkam po 
splatnosti viac ako 90 dní v hodnote pri jednej individuálnej pohľadávke 
do 1 000 EUR tvorí Spoločnosť opravnú položku vo výške 100% hodnoty 
pohľadávky. K pohl’adávkam po splatnosti viac ako 30 dní v hodnote 
pri jednej individuálnej pohl’adávke nad 1 000 EUR tvorí Spoločnosť 
opravnú položku, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčas-
nou hodnotou pohľadávky po individuálnom posúdení stavu predmetnej 
pohľadávky a podľa stupňa rizika jej nezaplatenia.

g) Finančné účty
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, zostatky na bankových účtoch  
a ceniny.

h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo 
výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislos-
ti s účtovným obdobím.

i) Opravné položky
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opod-
statnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho 
oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstat-
neného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu  
v účtovníctve.

j) Rezervy
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, 
ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti 
zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej 
na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový 
účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťar-
chu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech 
vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy 
alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala 
tvorba rezervy.

k) Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich 
prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí,  
že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky  
v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

l) Zamestnanecké požitky
Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, 
platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, bonusy  
a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) 
sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia.

m) Splatná daň z príjmu
Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku 
daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je 
vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred 
zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky  
z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia 
straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň 
z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že 
uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako 
daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú 
pohľadávku.

n) Odložená daň z príjmu
Odložená daň z príjmu vyplýva z rozdielov medzi účtovnou hodnotou 
majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 
daňovou základňou.

Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej 
je pravdepodobné, že bude možné dočasné rozdiely vyrovnať voči 
budúcemu základu dane.

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa 
predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane, tj. 21%.



o) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo 
výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti 
s účtovným obdobím.

p) Leasing (Spoločnosť je nájomca)
Operatívny leasing

Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov 
priebežne počas doby trvania leasingovej zmluvy.

q) Cudzia mena
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európ-
skou centrálnou bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň 
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v deň, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa 
účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kur-
zom platným ku dňu zostavenia účtovnej závierky. Vzniknuté kurzové 
rozdiely sa vykazujú vo Výkaze ziskov a strát.

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý 
boli tieto hodnoty nakúpené alebopredané.

r) Vykazovanie výnosov
Výnosy za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. 
Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy). 
Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo poskytnutia služby.

Výnosy z predaja hardware zariadení a software licencií (tovaru) sa 
vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva, obvykle po dodaní 
podľa definovaných dodacích podmienok.

Výnosy z predaja software licencií (služieb) sa vykazujú vo výške, ktorá 
je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 
obdobím.

Výnosy z predaja IT služieb a služieb tvorby vlastných softvérových 
diel sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté 
s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na 
základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému 
rozsahu dohodnutých služieb.

s) Porovnateľné údaje
Niektoré údaje za predošlé účtovné obdobie boli pozmenené pre ich 
lepšiu porovnateľnosť s údajmi uvedenými v bežnom účtovnom období. 
Zmena v prezentácii porovnateľných údajov nemala dopad na celkovú 
výšku aktív, vlastného imania a výsledku hospodárenia v predchádza-
júcom období.

D. AKTÍVA
1. Dlhodobý nehmotný majetok
Prehľad pohybu dlhodobého nehmotného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie:

Dlhodobý nehmotný 
majetok

Aktivované 
náklady na 

vývoj
Softvér Oceniteľné 

práva Goodwill Ostatný DNM Obstarávaný 
DNM

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM
Spolu

Prvotné ocenenie
Stav k 1.1.2022 0 6 354 892 96 280 0 0 213 124 0 6 664 296
Prírastky 0 0 0 0 0 338 481 0 338 481
Úbytky 0 -1 156 0 0 0 0 0 -1 156
Presuny 0 33 489 4 576 0 0 -38 065 0 0
Stav k 31.12.2022 0 6 387 225 100 856 0 0 513 540 0 7 001 621
Oprávky
Stav k 1.1.2022 0 3 793 733 81 536 0 0 0 0 3 875 269
Prírastky 0 757 239 4 724 0 0 0 0 761 963
Úbytky 0 -1 156 0 0 0 0 0 -1 156
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav k 31.12.2022 0 4 549 816 86 260 0 0 0 0 4 636 076
Opravné položky
Stav k 1.1.2022 0 0 0 0 0 0 0 0
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav k 31.12.2022 0 0 0 0 0 0 0 0
Zostatková hodnota 
Stav k 1.1.2022 0 2 561 159 14 744 0 0 213 124 0 2 789 027
Stav k 31.12.2022 0 1 837 409 14 596 0 0 513 540 0 2 365 545

Spoločnosť vytvorila vlastnou činnosťou počas roku 2022 softvér a aktivovala súvisiace náklady vo výške 333 530 EUR (2021: 628 397 EUR).  
Do užívania bol v roku 2022 zaradený softvér vytvorený vlastnou činnosťou vo výške 33 114 EUR (2021: 936 442 EUR). Jedná sa o softvér,  
ktorý je určený na interné použite ako aj na poskytovanie služieb zákazníkom spoločnosti. Spoločnosť v roku 2022 aktivovala náklady na výskum  
a vývoj vo výške 377 795 EUR.



Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Dlhodobý nehmotný 
majetok

Aktivované 
náklady na 

vývoj
Softvér Oceniteľné 

práva Goodwill Ostatný DNM Obstarávaný 
DNM

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM
Spolu

Prvotné ocenenie
Stav k 1.1.2021 0 5 605 834 96 280 0 0 521 169 0 6 223 283
Prírastky 0 0 0 0 0 628 397 0 628 397
Úbytky 0 -187 384 0 0 0 0 0 -187 384
Presuny 0 936 442 0 0 0 -936 442 0 0
Stav k 31.12.2021 0 6 354 892 96 280 0 0 213 124 0 6 664 296
Oprávky
Stav k 1.1.2021 0 3 322 153 77 248 0 0 0 0 3 399 401
Prírastky 0 658 964 4 288 0 0 0 0 663 252
Úbytky 0 -187 384 0 0 0 0 0 -187 384
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav k 31.12.2021 0 3 793 733 81 536 0 0 0 0 3 875 269
Opravné položky
Stav k 1.1.2021 0 0 0 0 0 0 0 0
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav k 31.12.2021 0 0 0 0 0 0 0 0
Zostatková hodnota 
Stav k 1.1.2021 0 2 283 681 19 032 0 0 521 169 0 2 823 882
Stav k 31.12.2021 0 2 561 159 14 744 0 0 213 124 0 2 789 027

2. Dlhodobý hmotný majetok 
Prehľad pohybu dlhodobého hmotného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie:

Dlhodobý hmotný 
majetok

Pozemky Stavby

Samostatné 
hnuteľné veci 
a súbory hnu-
teľných vecí 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov

Základné 
stádo a ťaž-
né zvieratá

Ostatný 
DHM

Obstarávaný 
DHM

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM
Spolu

Prvotné ocenenie

Stav k 1.1.2022 0 273 351 6 618 025 0 0 0 176 975 0 7 068 351

Prírastky 0 0 0 0 0 0 1 065 550 0 1 065 550

Úbytky 0 0 -205 343 0 0 0 -527 0 -205 870

Presuny 0 0 818 004 0 0 0 -818 004 0 0

Stav k 31.12.2022 0 273 351 7 230 686 0 0 0 423 994 0 7 928 031 

Oprávky

Stav k 1.1.2022 0 145 119 4 299 702 0 0 0 0 0 4 444 821

Prírastky 0 26 026 834 257 0 0 0 0 0 860 283

Úbytky 0 0 -205 343 0 0 0 0 0 -205 343

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav k 31.12.2022 0 171 145 4 928 616 0 0 0 0 0 5 099 761

Opravné položky

Stav k 1.1.2022 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav k 31.12.2022 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota 

Stav k 1.1.2022 0 128 232 2 318 323 0 0 0 176 975 0 2 623 530

Stav k 31.12.2022 0 102 206 2 302 070 0 0 0 423 994 0 2 828 270

Poistenie dlhodobého hmotného majetku je zahrnuté v skupinovej poistke spoločnosti Slovak Telekom a zahŕňa poistenie pre prípad škôd  
spôsobených krádežou, živelnou pohromou a vandalským činom až do výšky 25 000 tis. EUR (2021: 25 000 tis. EUR).



Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Dlhodobý hmotný 
majetok

Pozemky Stavby

Samostatné 
hnuteľné veci 
a súbory hnu-
teľných vecí 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov

Základné 
stádo a ťaž-
né zvieratá

Ostatný 
DHM

Obstarávaný 
DHM

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM
Spolu

Prvotné ocenenie

Stav k 1.1.2021 0 273 351 6 483 261 0 0 0 199 894 0 6 956 506

Prírastky 0 0 0 0 0 0 1 017 167 0 1 017 167

Úbytky 0 0 -894 035 0 0 0 -11 287 0 -905 322

Presuny 0 0 1 028 799 0 0 0 -1 028 799 0 0

Stav k 31.12.2021 0 273 351 6 618 025 0 0 0 176 975 0 7 068 351

Oprávky

Stav k 1.1.2021 0 119 093 4 414 257 0 0 0 0 0 4 533 350

Prírastky 0 26 026 779 480 0 0 0 0 0 805 506

Úbytky 0 0 -894 035 0 0 0 0 0 -894 035

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav k 31.12.2021 0 145 119 4 299 702 0 0 0 0 0 4 444 821

Opravné položky

Stav k 1.1.2021 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav k 31.12.2021 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota 

Stav k 1.1.2021 0 154 258 2 069 004 0 0 0 199 894 0 2 423 156

Stav k 31.12.2021 0 128 232 2 318 323 0 0 0 176 975 0 2 623 530

3. Dlhodobý finančný majetok
Prehľad pohybu dlhodobého finančného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie:

Dlhodobý 
finančný 
majetok

Podiel.
CP a 

podiely 
v prepoj.

ÚJ

Podiel.
CP a 

podiely 
s podiel.
účasťou 
okrem 
prepoj.

ÚJ

Ostatné 
realiz.
cenné 

papiere

Pôžičky 
prepoj.

ÚJ

Pôžičky 
v rámci 
podiel.
okrem 
prepoj. 

ÚJ
Ostatné 
pôžičky

Dlhové 
CP a 

Ostatný 
DFM

Pôžičky 
a ostat.
DFM s 
dobou 
splat.

najviac 
jeden 
rok

Účty v 
bankách 
s dobou 

viaz. 
dlhšou 

ako jeden 
rok

Obsta-
rávaný 
DFM

Poskyt.
preddav.
na DFM Spolu

Prvotné 
ocenenie

Stav k 1.1.2022 4 527 286 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 527 286

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky -4 527 286 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 -4 527 286

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav k 31.12.2022 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Opravné 
položky

Stav k 1.1.2022 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav k 31.12.2022 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Účtovná 
hodnota 

Stav k 1.1.2022 4 527 286 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 527 286

Stav k 31.12.2022 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Dlhodobý 
finančný 
majetok

Podiel.
CP a 

podiely 
v prepoj.

ÚJ

Podiel.
CP a 

podiely 
s podiel.
účasťou 
okrem 
prepoj.

ÚJ

Ostatné 
realiz.
cenné 

papiere

Pôžičky 
prepoj.

ÚJ

Pôžičky 
v rámci 
podiel.
okrem 
prepoj. 

ÚJ
Ostatné 
pôžičky

Dlhové 
CP a 

Ostatný 
DFM

Pôžičky 
a ostat.
DFM s 
dobou 
splat.

najviac 
jeden 
rok

Účty v 
bankách 
s dobou 

viaz. 
dlhšou 

ako jeden 
rok

Obsta-
rávaný 
DFM

Poskyt.
preddav.
na DFM Spolu

Prvotné 
ocenenie

Stav k 1.1.2021 4 527 286 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 527 286

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav k 31.12.2021 4 527 286 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 527 286

Opravné 
položky

Stav k 1.1.2021 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav k 31.12.2021 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Účtovná 
hodnota 

Stav k 1.1.2021 4 527 286 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 527 286

Stav k 31.12.2021 4 527 286 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 527 286

Rozhodujúci vplyv
Spoločnosť PosAm, spol s r.o. k 30.11.2022 predala spoločnosť Commander Services, s.r.o., v ktorej mala umiestnený dlhodobý finančný majetok, 
kde prostredníctvom tohto umiestnenia Spoločnosť vykonávala rozhodujúci vplyv.

Výška vlastného imania k 30. novembru 2022, výsledok hospodárenia za bežné účtovné obdobie a iné informácie o spoločnosti Commander Services, s.r.o. 
sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Obchodné meno a sídlo Podiel na  
ZI v %

Podiel na iných 
zložkách vlast.

imania v %

Výška vlast.
imania

Výsledok  
hospodárenia 

Výška príspev.
do kapitál. 

fondov  
z príspevkov

Účtovná  
hodnota DFM

Rozhodujúci vplyv
Commander Services, s.r.o., Bratislava 100 100 3 998 464 787 156 1 600 000 4 527 286
Spolu 4 527 286

Finančné údaje za Commander Services, s.r.o. sú získané z jej auditovanej účtovnej závierky. 

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Obchodné meno a sídlo Podiel na  
ZI v %

Podiel na iných 
zložkách vlast.

imania v %

Výška vlast.
imania

Výsledok  
hospodárenia 

Výška príspev.
do kapitál. 

fondov  
z príspevkov

Účtovná  
hodnota DFM

Rozhodujúci vplyv
Commander Services, s.r.o., Bratislava 100 100 3 811 307 1 050 625 1 600 000 4 527 286
Spolu 4 527 286



4. Zásoby 
Vývoj opravnej položky k zásobám v priebehu bežného účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Zásoby Stav k 1.1.2022 Tvorba OP
Zúčtovanie OP z dôvodu 
zániku opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z dôvodu 
vyradenia majetku  

z účtovníctva
Stav k 31.12.2022

Tovar 8 915 4 820 -5 041 -1 290 7 404
Zásoby spolu 8 915 4 820 -5 041 -1 290 7 404

Zníženie čistej realizačnej hodnoty zásob bolo zohľadnené vytvorením opravnej položky. Čistá realizačná hodnota zásob sa znížila predovšetkým  
v dôsledku zníženia obstarávacích cien tovarov v porovnaní s jeho dovtedajšou účtovnou hodnotou a zníženia predajných cien.

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Zásoby Stav k 1.1.2021 Tvorba OP
Zúčtovanie OP z dôvodu 
zániku opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z dôvodu 
vyradenia majetku  

z účtovníctva
Stav k 31.12.2021

Tovar 21 883 5 938 -6 145 -12 761 8 915
Zásoby spolu 21 883 5 938 -6 145 -12 761 8 915

5. Zákazková výroba
Výnosy zo zákazkovej výroby dosiahli v roku 2022 čiastku 6 700 876 EUR (2021: 6 668 991 EUR).

Názov položky 2022 2021

Výnosy zo zákazkovej výroby 6 700 876 6 668 991

Náklady na zákazkovú výrobu 5 607 123 6 528 338

Hrubý zisk / hrubá strata 1 093 753 140 653

Dodatočné informácie o zákazkach otvorených ku koncu účtovného obdobia sú zobrazené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky 2022 2021
Sumár od začiatku zákazkovej 

výroby až do 31.12.2022
Sumár od začiatku zákazkovej 

výroby až do 31.12.2021

Výnosy zo zákazkovej výroby 834 376 1 028 258 886 037 2 293 818

Náklady na zákazkovú výrobu 835 205 3 444 429 864 420 7 093 698

Hrubý zisk / hrubá strata -829 -2 416 171 21 617 -4 799 880

Hodnota zákazkovej výroby Stav k 31.12.2022
Sumár od začiatku 
zákazkovej výroby  
až do 31.12.2022

Stav k 31.12.2021
Sumár od začiatku
zákazkovej výroby  
až do 31.12.2021

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu 
na zákazkovej výrobe

0 0 0 0

Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia 
alebo metódou nulového zisku

487 432 487 432 1 654 521 1 654 521

Spolu 487 432 487 432 1 654 521 1 654 521

Náklady a výnosy na zákazkovú výrobu boli kalkulované pomocou metódy stupňa dokončenia, zistením stavu vykonanej práce, ku dňu zostave-
nia účtovnej závierky pomocou počtu odpracovaných hodín. Predpokladaná strata zo zákazkovej výroby bola zúčtovaná ako ostatné náklady na 
hospodársku činnosť.

6. Pohľadávky
Vývoj opravnej položky v priebehu bežného účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcej tabuľke:

 Pohľadávky Stav  
k 1.1.2022 Tvorba OP

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z dôvodu 
vyradenia majetku  

z účtovníctva

Stav  
k 31.12.2022

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 4 407 696 -966 -3 561 576

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 4 407 696 -966 -3 561 576

Ostatné krátkodobé pohľadávky 0 0 0 0 0

Krátkodobé pohľadávky spolu 4 407 696 -966 -3 561 576



Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

 Pohľadávky Stav  
k 1.1.2021 Tvorba OP

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z dôvodu 
vyradenia majetku  

z účtovníctva

Stav  
k 31.12.2021

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 11 065 2 910 -2 605 -6 963 4 407

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 11 065 2 910 -2 605 -6 963 4 407

Ostatné krátkodobé pohľadávky 0 0 0 0 0

Krátkodobé pohľadávky spolu 11 065 2 910 -2 605 -6 963 4 407

Spoločnosť v roku 2022 vytvorila na pohľadávky po splatnosti opravné položky vo výške 696 EUR (2021: 2 910 EUR). Z dôvodu úhrady pohl’adávok po 
splatnosti, ku ktorým boli v minulosti vytvorené opravné položky boli v roku 2022 zúčtované opravné položky vo výške 966 EUR (2021: 2 605 EUR). 
Spoločnosť zúčtovala opravné položky k pohľadávkam z dôvodu vyradenia pohľadávok z účtovníctva vo výške 3 561 EUR (2021: 6 963 EUR).

Dlhodobé pohľadávky Spoločnosti sú v lehote splatnosti. Veková štruktúra krátkodobých pohľadávok Spoločnosti k 31. decembru 2022 je uvedená  
v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu
Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 4 093 050 14 160 4 107 210
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 878 406 0 878 406
Ostatné pohľadávky z obchodného styku 3 214 644 14 160 3 228 804
Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 524 994 0 524 994
Čistá hodnota zákazky 487 432 0 487 432
Daňové pohľadávky a dotácie 4 330 0 4 330
Iné pohľadávky 33 232 0 33 232
Krátkodobé pohľadávky spolu 4 618 044 14 160 4 632 204

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu
Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 4 092 665 948 455 5 041 120
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 736 528 56 604 793 132
Ostatné pohľadávky z obchodného styku 3 356 137 891 851 4 247 988
Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 1 666 746 0 1 666 746
Čistá hodnota zákazky 1 654 521 0 1 654 521
Daňové pohľadávky a dotácie 4 330 0 4 330
Iné pohľadávky 7 896 0 7 896
Krátkodobé pohľadávky spolu 5 759 412 948 455 6 707 867

7. Finančné účty
Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladni, účty v bankách a ceniny. Finančnými účtami môže Spoločnosť voľne disponovať.

8. Časové rozlíšenie
Jednotlivé položky časového rozlíšenia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Opis položky časového rozlíšenia Stav k 31.12.2022 Stav k 31.12.2021
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 56 527 49 127
Hardvérový support 25 836 33 050
Softvérový support 30 438 15 539
Ostatné 253 538
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 586 567 418 057
Hardvérový support 38 671 49 624
Softvérový support 463 028 329 244
Ostatné 84 868 39 189
Príjmy budúcich období dlhodobé 0 0
Príjmy budúcich období krátkodobé 15 750 0
Spolu 658 844 467 184

V roku 2022 sa zvýšili náklady budúcích období oproti roku 2021 o 175 910 EUR z dôvodu zvýšenia fakturácie časovo rozlíšovaných IT služieb 
zákazníkom.



9. Odložená daňová pohľadávka
lnformácie o dočasných rozdieloch a výpočte odloženej dane:

Názov položky Stav k 31.12.2021
Zaúčtovaná do  

vlastného imania
Zaúčtované do výkazu 

ziskov a strát
Stav k 31.12.2022

Dlhodobý majetok -148 760 0 48 697 -100 063
Opravná položka k zásobám 8 915 0 -1 511 7 404
Opravná položka k pohl'adávkam 509 0 -401 108
Rezervy 1 754 287 0 - 458 889 1 295 398
Odpočet výdavkov na výskum a vývoj 5 518 797 0 377 795 5 896 592
Daňová strata 822 181 0 2 381 948 3 204 129
Ostatné 53 997 0 58 583 112 580
Celkom 8 009 926 0 2 406 222 10 416 148
Sadzba dane z príjmov (v%) 21 21 21 21
Odložená daňová pohl'adávka vypočítaná 1 682 084 0 505 307 2 187 391
Odložená daňová pohl'adávka zaúčtovaná 1 682 084 0 505 307 2 187 391
Odložený daňový závazok 0 0 0 0

Doplňujúce informácie o odloženej dani:

Názov položky Stav k 31.12.2022 Stav k 31.12.2021

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej 
straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj 
dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým 
sa v predchádzajúcich úč-tovných obdobiach odložená daňová 
pohľadávka neúčtovala 0 0

E. PASÍVA
1. Vlastné imanie
Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcich tabuľkách:

Položka vlastného imania Stav k 1.1.2022 Prírastky Úbytky Presuny Stav k 31.12.2022
Základné imanie 170 000 0 0 0 170 000
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 17 000 0 0 0 17 000
Nerozdelený zisk minulých rokov 14 956 459 0 0 39 526 14 995 985
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia 39 526 5 575 533 0 -39 526 5 575 533
Vlastné imanie spolu 15 182 985 5 575 533 0 0 20 758 518

Položka vlastného imania Stav k 1.1.2021 Prírastky Úbytky Presuny Stav k 31.12.2021
Základné imanie 170 000 0 0 0 170 000
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 17 000 0 0 0 17 000
Nerozdelený zisk minulých rokov 13 879 998 0 0 1 076 461 14 956 459
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia 1 345 577 39 526 -269 116 -1 076 461 39 526
Vlastné imanie spolu 15 412 575 39 526 -269 116 0 15 182 985

Účtovný zisk za rok 2021 vo výške 39 526 EUR bol rozdelený nasledovne:

Názov položky  2021

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 39 526
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 0
Spolu 39 526

Štatutárny orgán rozhodne o rozdelení zisku za rok 2022 spolu so schválením tejto účtovnej závierky.



2. Rezervy
Prehľad pohybu rezerv za rok 2022 je uvedený v nasledujúcej tabuľke

Názov položky Stav k 1.1.2022 Tvorba Použitie Zrušenie Stav k 31.12.2022
Dlhodobé rezervy, z toho: 11 050 8 467 -11 050 0 8 467
Zákonné dlhodobé rezervy 0 0 0 0 0
Ostatné dlhodobé rezervy, z toho: 11 050 8 467 -11 050 0 8 467
Rezerva na záruky a záručné opravy 11 050 8 467 -11 050 0 8 467
Krátkodobé rezervy, z toho: 1 316 844 930 784 -1 061 653 -94 215 1 091 760
Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 212 905 203 435 -212 905 0 203 435
Rezerva na dovolenky 212 905 203 435 -212 905 0 203 435
Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 1 103 939 727 349 -848 748 -94 215 888 325
Rezerva na záruky a záručné opravy 26 497 59 212 -18 765 -13 738 53 206
Rezerva na odmeny 581 765 630 822 -792 672 -64 624 355 291
Rezerva na výročnú správu a audit 25 843 25 930 -25 408 -435 25 930
Rezerva na zmluvné záväzky 442 513 0 0 0 442 513
Rezerva na nevyfakturované dodávky 27 321 11 385 -11 903 -15 418 11 385
Rezervy spolu 1 327 894 939 251 -1 072 703 -94 215 1 100 227

Rezerva na záruky a záručné opravy zohľadňuje záväzok Spoločnosti voči jej zákazníkom z dôvodu záručných opráv, odstránení možných chýb 
dodaných diel a z dôvodu výkonov súvisiacich s poskytnutím rozšírenej záruky. Jej použitie je očakávané do roku 2024.

Rezerva na dovolenky zohľadňuje záväzok Spoločnosti voči jej zamestnancom v súvislosti s nevyčerpanými dovolenkami roku 2022. 

Rezerva na odmeny zohľadňuje záväzok Spoločnosti voči jej zamestnancom v súvislosti s odmenami priznanými za rok 2022.

Rezerva na zmluvné záväzky predstavuje záväzok Spoločnosti voči obchodným partnerom z platných zmlúv.

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky Stav k 1.1.2021 Tvorba Použitie Zrušenie Stav k 31.12.2021
Dlhodobé rezervy, z toho: 33 287 0 -22 237 0 11 050
Zákonné dlhodobé rezervy 0 0 0 0 0
Ostatné dlhodobé rezervy, z toho: 33 287 0 -22 237 0 11 050
Rezerva na záruky a záručné opravy 33 287 0 -22 237 0 11 050
Krátkodobé rezervy, z toho: 986 412 1 316 844 -953 575 -32 837 1 316 844
Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 213 923 212 905 -213 923 0 212 905
Rezerva na dovolenky 213 923 212 905 -213 923 0 212 905
Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 772 489 1 103 939 -739 652 -32 837 1 103 939
Rezerva na záruky a záručné opravy 41 587 26 497 -39 311 -2 276 26 497
Rezerva na odmeny 689 401 581 765 -659 357 -30 044 581 765
Rezerva na výročnú správu a audit 26 941 25 843 -26 424 -517 25 843
Rezerva na zmluvné záväzky 0 442 513 0 0 442 513
Rezerva na nevyfakturované dodávky 14 560 27 321 -14 560 0 27 321
Rezervy spolu 1 019 699 1 316 844 -975 812 -32 837 1 327 894

3. Prijaté pôžičky
Prehľad prijatých pôžičiek je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Suma istiny
Názov položky Mena Dátum splatnosti k 31.12.2022 k 31.12.2021

Krátkodobé pôžičky, z toho: 0 1 500 000
Pôžička od spoločnosti v Skupine EUR 1.6.2022 0 1 500 000
Spolu 0 1 500 000



4. Záväzky
Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2022:

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti

Názov položky viac ako päť 
rokov

jeden rok až päť 
rokov do jedného roka Záväzky po  

lehote splatnosti Spolu záväzky

Dlhodobé záväzky z obchodného styku, z toho: 0 0 0 0 0
Ostatné záväzky z obchodného styku 0 0 0 0 0
Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 0 36 657 0 0 36 657
Záväzky zo sociálneho fondu 0 36 657 0 0 36 657 
Dlhodobé záväzky spolu 0 36 657 0 0 36 657

Krátkodobé záväzky z obchodného styku, z toho: 0 0 3 234 715 184 163 3 418 878
Záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám 0 0 35 301 399 35 700
Ostatné záväzky z obchodného styku 0 0 3 199 414 183 764 3 383 178
Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 0 1 568 719 0 1 568 719
Záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0 0
Záväzky voči spoločníkom a združeniu 0 0 0 0 0
Záväzky voči zamestnancom 0 0 584 397 0 584 397
Záväzky zo sociálneho poistenia 0 0 408 749 0 408 749
Daňové záväzky a dotácie 0 0 575 187 0 575 187
Iné záväzky 0 0 386 0 386
Krátkodobé záväzky spolu 0 0 4 803 434 184 163 4 987 597

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti

Názov položky viac ako päť 
rokov

jeden rok až päť 
rokov do jedného roka Záväzky po  

lehote splatnosti Spolu záväzky

Dlhodobé záväzky z obchodného styku, z toho: 0 0 0 0 0
Ostatné záväzky z obchodného styku 0 0 0 0 0
Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 0 31 955 0 0 31 955
Záväzky zo sociálneho fondu 0 31 955 0 0 31 955
Dlhodobé záväzky spolu 0 31 955 0 0 31 955 

Krátkodobé záväzky z obchodného styku, z toho: 0 0 1 737 326 461 771 2 199 097
Záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám 0 0 40 562 5 239 45 801
Ostatné záväzky z obchodného styku 0 0 1 696 764 456 532 2 153 296
Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 0 2 959 923 0 2 959 923
Záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám 0 0 1 504 015 0 1 504 015
Záväzky voči spoločníkom a združeniu 0 0 0 0 0
Záväzky voči zamestnancom 0 0 583 953 0 583 953
Záväzky zo sociálneho poistenia 0 0 415 625 0 415 625
Daňové záväzky a dotácie 0 0 455 544 0 455 544
Iné záväzky 0 0 786 0 786
Krátkodobé záväzky spolu 0 0 4 697 249 461 771 5 159 020

5. Sociálny fond
Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky 2022 2021

Začiatočný stav sociálneho fondu 31 955 33 872

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 46 366 46 347

Tvorba sociálneho fondu zo zisku 0 0

Ostatná tvorba sociálneho fondu 0 0

Tvorba sociálneho fondu spolu 46 366 46 347

Čerpanie sociálneho fondu -41 664 -48 264

Konečný zostatok sociálneho fondu 36 657 31 955



6. Časové rozlíšenie
Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky Stav k 31.12.2022 Stav k 31.12.2021

Výdavky budúcich období dlhodobé 0 0

Výdavky budúcich období krátkodobé 0 0

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: 80 804 72 144

Hardvérový support 43 939 39 347

Softvérový support 36 865 32 797

Ostatné 0 0

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 623 111 447 799

Hardvérový support 34 139 57 506

Softvérový support 556 363 357 684

Ostatné 32 609 32 609

Spolu 703 915 519 943

Výnosy budúcich období sa zvýšili oproti roku 2021 o 183 972 EUR z dôvodu zvýšenej fakturácie časovo rozlíšovaných IT služieb v roku 2022.

F. VÝNOSY
1. Čistý obrat
Infomácie o štruktúre čistého obratu Spoločnosti sú uvedené v nasledujúce tabuľke:

Názov položky 2022 2021
Tržby za vlastné výkony a tovar, z toho: 23 209 988 23 843 662
Tržby z predaja služieb 13 607 489 13 240 315
Tržby za tovar 2 901 623 3 934 356
Výnosy zo zákazky 6 700 876 6 668 991
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 194 202 171 393
Čistý obrat celkom 23 404 190 24 015 055

2. Tržby za vlastné výkony a tovar
Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t.j. podľa typov výrobkov, tovarov, služieb a iných činností Spoločnosti, a podľa hlavných 
geografických oblastí odbytu sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Tržby za poskytnuté služby Tržby za predaj HW Tržby za predaj vlastných SW riešení
Oblasť odbytu 2022 2021 2022 2021 2022 2021

Slovenská republika 12 408 088 11 952 328 2 027 137 1 280 630 6 700 876 6 668 991
Česká republika 860 769 782 424 601 182 2 424 448 0 0
Ostatné krajiny (mimo ČR) 338 632 505 563 273 304 229 278 0 0
Spolu tržby 13 607 489 13 240 315 2 901 623 3 934 356 6 700 876 6 668 991

3. Ostatné výnosy z hospodárskej a finančnej činnosti
Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti sú uvedené nižšie:

Názov položky 2022 2021
Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 333 530 628 397
Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou 333 530 628 397
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 21 016 53 763
Výnosy z predaja dlhodobého hmotného a nehmotného majetku a materiálu 21 016 53 763
Ostatné 0 0
Finančné výnosy, z toho: 11 933 325 44 758
Výnosy z predaja finančného majetku – Commander 11 320 423 0
Výnosy z dlhodobého finančného majetku – Commander 600 000 0
Kurzové zisky, z toho: 12 902 44 758
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 14 36 288
Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 0 0
Úroky 0 0



G. NÁKLADY
1. Náklady z hospodárskej a finančnej činnosti
Prehľad nákladov Spoločnosti z hospodárskej a finančnej činnosti okrem osobných nákladov je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky 2022 2021
Náklady za poskytnuté služby, z toho: 9 380 220 8 382 733
Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 34 900 35 489
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 34 900 35 489
daňové poradenstvo 0 0
Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 9 345 320 8 347 244
Cestovné náklady 81 070 30 899
Náklady na inzerciu, reklamu 186 326 142 186
Náklady na právne obchodné poradenstvá 408 659 345 564
Personálne a IT poradenstvo 356 844 255 635
Náklady na telekomunikačné služby 131 611 133 785
Náklady na reprezentáciu 180 215 66 205
Služby pre ďalší predaj 6 793 075 6 234 661
Nájom priestorov 913 879 873 753
Ostatné 293 641 264 556
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 2 303 035 2 713 208
Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k pohľadávkam -270 304
Odpisy a opravná položka k DM 1 605 040 1 439 068
Spotreba materiálu, energie a ostatných neskladovateľných dodávok 687 521 606 744
Ostatné 10 744 667 092
Finančné náklady, z toho: 4 656 092 27 613
Predaný podiel v spoločnosti Commander 4 527 286 0
Kurzové straty, z toho: 19 681 12 641
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 164 207
Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 109 125 14 972
Úroky a ostatné finančné náklady 109 125 14 972

2. Osobné náklady
Prehľad osobných nákladov Spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky 2022 2021

Osobné náklady, z toho: 11 857 478 12 000 500

Mzdy 8 608 838 8 685 393

Sociálne poistenie 2 161 310 2 196 414

Zdravotné poistenie 873 805 880 056

Sociálne zabezpečenie 213 525 238 637

Náklady na sociálne poistenie zahŕňajú náklady na sociálne poistenie a ostatné sociálne poistenie.

H. Dane
Odsúhlasenie vzťahu medzi splatnou daňou z príjmov, odloženou daňou z príjmov a výsledkom hospodárenia pred zdanením je uvedené  
v nasledujúcej tabuľke:

2022 2021
Názov položky Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v %

Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho: 5 070 227 -1 372 530
teoretická daň 1 064 748 21 -288 232 21
Daňovo neuznané náklady 4 821 767 1 012 571 20 167 249 35 122 -3
Výnosy nepodliehajúce dani -11 920 423 -2 593 289 -49 0 0
Iné -377 794 -79 337 -2 -5 518 797 -1 158 946 84
Spolu -505 307 -10 -1 412 056 103
Splatná daň z príjmov 0 0 0
Odložená daň z príjmov -505 307 -10 -1 412 056 103
Celková daň z príjmov -505 307 -10 -1 412 056 103

Položka Iné zahŕňa najmä náklady v súvislosti so superodpočtom dane z príjmov na výskum a vývoj.



I. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH
1. Majetok daný do prenájmu
Spoločnosť v priebehu roka 2022 poskytla prenájom majetku spoločnostiam uvedených v nasledujúcej tabuľke :

Názov položky Ročný nájom Doba prenájmu (roky)
Majetok daný do prenájmu, z toho:
IT zariadenia (tablety) pre ZSE Energia a.s. 38 214 5
IT zariadenia (tlačiarne) Všeobecná úverová banka a.s. 131 795 5
IT zariadenia (notebooky, PC, monitory) Slovenské elektrárne a.s. 357 611 5,6
IT zariadenia (tlačiarne) Tatra banka, a.s. 119 040 5

J. TRANSAKCIE SO SPRIAZNENÝMI STRANAMI
1. Transakcie medzi Spoločnosťou a spriaznenými osobami
Spoločnost’ mala obchodné transakcie s nasledovnými spriaznenými osobami:

Spoločnosť Adresa

Slovak Telekom, a.s. Bajkalská 28, 817 62, Bratislava, Slovenská republika
Deutsche Telekom Systems Solutions Slovakia s.r.o. Žriedlová 13, 040 01, Košice, Slovenská republika
Deutsche Telekom Cloud Services s.r.o. Ružová dolina 6, 821 08, Bratislava, Slovenská republika

Deutsche Telekom Cloud Services S.R.L.
Bulevardul Dimitrie Pompeui nr. 9-9A, Iride Business Park, Cladirea 20, 

etaj 3, Sectorul 2, 020335 Bucharest, Rumunsko
Deutsche Telekom Cloud Services GmbH Rennweg 97-99, 1A-1030 Viedeň, Rakúsko
Deutsche Telekom Cloud Services EPE 9 Fragkoklisias Street, 15 125 Marousi of Attica, Grécko
Deutsche Telekom Cloud Services Kft. Infopark sétány 3, 117 Budapešť, Maďarsko
Deutsche Telekom Cloud Services d.o.o. Radnička cesta 21, 10000 Zagreb, Chorvátsko
Deutsche Telekom Pan-Net Montenegro d.o.o Ul. Moskovska 29, 81000 Podgorica, Čierna Hora
Deutsche Telekom Cloud Services DOOEL Skopje Dooel Skopje, Kej 13, Novembri 6, 1000 Skopje, Macedónsko
Deutsche Telekom Europe Holding GmbH PG 0593, Landgrabenweg 151, 53227 Boon, Nemecko
T-Mobile Czech republic a.s. Tomíčkova 2144/1, 11 000, Praha 4, Česká republika
T-Mobile Polska S.A. ul. Marynarska 12, 02-674 Varšava, Poľsko
Hrvatski Telekom d.d. Radnička cesta 21, 10000 Záhreb, Chorvátsko
HELLENIC TELECOMMUNICATIONS ORGANIZATION S.A. KIFISIAS AVE 99, 151 24 MAROUSI, Grécko
mTrust, s.r.o. Odborárska 21, 831 02, Bratislava, Slovenská republika
VIAMO, a.s. Odborárska 21, 831 02, Bratislava, Slovenská republika
Commander Services s.r.o. Žitná 23, 831 06, Bratislava, Slovenská republika

Charakteristika transakcie Spriaznená osoba 2022 2021

Nákup majetku

Materská účtovná jednotka 20 135 3 767

Dcérska účtovná jednotka 0 0

Ostatné spriaznené strany 0 0

Predaj majetku

Materská účtovná jednotka 0 0

Dcérska účtovná jednotka 906 2 293

Ostatné spriaznené strany 284 0

Nákup tovaru

Materská účtovná jednotka 0 1 000

Dcérska účtovná jednotka 0 0

Ostatné spriaznené strany 0 19 610

Predaj tovaru

Materská účtovná jednotka 1 206 558 184 169

Dcérska účtovná jednotka 23 464 21 165

Ostatné spriaznené strany 629 230 1 694 525

Nákup služieb

Materská účtovná jednotka 941 717 951 499

Dcérska účtovná jednotka 26 109 31 176

Ostatné spriaznené strany 0 28 430

Predaj služieb

Materská účtovná jednotka 909 720 962 871

Dcérska účtovná jednotka 298 739 348 707

Ostatné spriaznené strany 509 557 1 039 055

Úrok z pôžičky Materská účtovná jednotka 67 018  4 015



Charakteristika transakcie Spriaznená osoba 2022 2021

Záväzky z obchodného styku
Materská účtovná jednotka 35 700 24 559
Dcérska účtovná jednotka 0 16 402
Ostatné spriaznené strany 0 4 840

Pohľadávky z obchodného styku
Materská účtovná jednotka 549 078 285 254
Dcérska účtovná jednotka 0 83 596
Ostatné spriaznené strany 329 328 424 282

Náklady budúcich období
Materská účtovná jednotka 11 288 10 957
Dcérska účtovná jednotka 0 0
Ostatné spriaznené strany 0 0

Výnosy budúcich období
Materská účtovná jednotka 88 389 103 866
Dcérska účtovná jednotka 0 7 402
Ostatné spriaznené strany 37 545 69 184

Prijaté pôžičky
Materská účtovná jednotka 0 1 504 4015
Dcérska účtovná jednotka 0 0
Ostatné spriaznené strany 0 0

2. Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu
Členovia štatutárneho, dozorného a iného orgánu Spoločnosti nepoberali žiadne príjmy za výkon svojej funkcie člena tohto orgánu ani im neboli 
poskytnuté žiadne pôžicky alebo záruky.

K. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 
K dátumu 3.3.2023 došlo k predaju 51 %-ného spoluvlastníckeho podielu Slovak Telekomu, a.s. pánovi Ing. Mariánovi Marekovi.
Ostatné spoluvlastnícke podiely zostanú zachované. V tejto súvislosti došlo k zmene v manažmente spoločnosti nasledovne:

Ing. Peter Laco – ukončenie funkcie konateľa k 3.3.2023
Ing. Michal Brčák – ukončenie funkcie konateľa k 3.3.2023
Ing. Robert Genszký – ukončenie funkcie prokuristu k 3.3.2023
Ing. Radovan Ambruš – nová funkcia prokuristu od 25.3.2023
Michal Bróska – nová funkcia prokuristu od 25.3.2023

Okrem hore uvedených udalostí nenastali žiadne iné udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2022.

L. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV 
Na účely uvádzania údajov v prehľade peňažných tokov sa rozumie: 
a) peňažnými prostriedkami peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách alebo  

pobočkách zahraničných bánk, kontokorentný účet a časť zostatku účtu peniaze na ceste, ktorý sa viaže k prevodu medzi bežným účtom  
a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami, 

b) ekvivalentmi peňažnej hotovosti krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom 
nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínové 
vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, 
prioritné akcie obstarané účtovnou jednotku, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 



Spoločnosť zostavila prehľad peňažných tokov pomocou nepriamej metódy:

Názov položky 2022 2021

Výsledok hospodárenia pred zdanením 5 070 226 -1 372 530

Úpravy o nepeňažné operácie:

Odpisy dlhodobého majetku 1 605 040 1 439 068

Odpis zásob 741 16 563

Zmena stavu opravnej položky k pohľadávkam -3 831 -6 658

Zmena stavu opravnej položky k zásobám -1 511 -12 968

Zmena stavu rezerv -227 667 308 195

Úrokové náklady (netto) 67 018 4 015

Strata / (zisk) z predaja dlhodobého majetku -6 795 960 -23 847

Výnosy z dlhodobého finančného majetku -600 000 0

Ostatné položky nezahrnuté do nepeňažných operácií 0 0

Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu -885 944 351 838

Zmena pracovného kapitálu:

Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a časového rozlíšenia 1 883 427 417 358

Úbytok (prírastok) zásob 121 027 -62 554

(Úbytok) prírastok záväzkov a časového rozlíšenia 1 521 266  -2 854 464

Prevádzkové peňažné toky 2 639 776 -2 147 822

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti

Prevádzkové peňažné toky 2 639 776 -2 147 822

Zaplatené úroky -67 018 -4 015

Prijaté úroky 0 0

Daňové preplatky / (Zaplatená daň z príjmov) 0 297 124

Vyplatené dividendy 0 -269 116

Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti 2 572 758 -2 123 829

Peňažné toky z investičnej činnosti

Nákup dlhodobého majetku -1 404 030 -1 645 564

Príjmy z predaja dlhodobého majetku 6 812 951 52 122

Obstaranie finančných investícií 4 527 286 0

Prijaté dividendy 600 000 0

Čisté peňažné toky z investičnej činnosti 10 536 207 -1 593 442

Peňažné toky z finančnej činnosti

Príjmy / (splátky) úverov a pôžičiek od bánk 8 020 -588

Príjmy / (splátky) pôžičiek prijatých od spoločností v Skupine -1 504 015 1 504 015

Čisté peňažné toky z finančnej činnosti -1 495 995 1 503 427

Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov 11 612 970 -2 213 844

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka 3 253 518 5 467 362

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka 14 866 488 3 253 518
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